西秀区投入千万元

多改造城区 31 条主次干道

本报讯 7月20日,记者从西秀区城 管局获悉,该区已启动31条主次干道路面 和重要节点以及天桥的维修改造,市东路、 中华南路将提质改造成为街头新亮点。

为市民创造一个良好的生活环境,着 力解决民生问题,成为安顺市创建工作中 的重要内容。据了解, 西秀区政府投入 1000万元用于街景整治、沿街清洗、拆除 违法建筑。按照规划,将对市东路、中华南 路进行立面景观改造,内容包括夜景工 程、立面装修改造、门窗更换等;规范沿街 两侧户外广告及所有建筑物、建筑物的灯 箱、店牌、商业橱窗、空调外挂等;拆除不 符合城市容貌规定标准的户外广告、招 牌、违法搭建的建筑物外,还将修复破损 的外墙以及沿街窗户、卷闸门,对外挂管 线、门店招牌等。

安顺日报新闻一部 电话:0853-8118962 投稿邮箱:asrbs@vip.163.com

目前, 西秀区城管局正加紧对市东路 45 个楼群、中华南路 23 个楼群进行清洗。

为加大城市的净化工程力度, 西秀区 城管局副局长何林告诉记者,西秀区政府前 期投入3000万元资金购买扫地车、洒水 车、垃圾清运车等机械环卫设施。此外,投入 300万元招聘150名环卫工人,城区环卫 工人达到743人,基本缓解环卫工人缺员 现象, 这笔资金还用于提高环卫工人待遇, 奖励优秀环卫工人,奖励覆盖面将达60%。 在安顺街头,随处可见园林绿化建设 正在加紧施工、城区河道综合整治在加 强、城市景观改造正在抓紧进行。加快推 进城市道路的整治,一块块乱搭乱建的广

告牌不见了,一些修复破损的外墙得到维 修,在一些街道,屋面安装的 led 灯美化 了建筑物外观景致,城市的视觉景观得到

(本报记者 黄成义)



平坝下院煤矿偷逃煤税遭处罚

我市 1500 名公交从业人员 接受职业道德培训

本报讯 为迎接省检查组对 我市创建省级文明城市的验收检 查,7月19日,全市200余名公 共客运交通从业人员在安顺职院 接受职业道德培训。

此次培训,除对城市公交行 业人员进行礼仪知识、公共礼仪 培训外,主要侧重于公交客运行 业文明礼仪培训、内容涉及公交 客运礼仪、城市公交文明服务规 范、道路运输业文明服务规范、 安顺自然、人文风情等方面。要 求从业人员将文明礼仪用于生 活实践中,做到"礼让,从你我开 始;文明,从身边做起",成为有 礼节、文明诚信、可爱可敬的安 顺人。并明确规定,一旦发现从 业人员有不礼仪行为,将驱逐城 市公交行业。

经培训后,从业人员表示,将 积极投身于礼仪安顺建设, 自觉 摒弃不文明陋习,规范自我言行, 处处践行文明礼仪,把学礼仪、知 礼仪、讲礼仪作为自己从业的自

据悉,我市预计分批培训城 市公交从业人员 1500 名,除已培 训的 200 余名外, 余下人员将于 7月底培训完毕。

(本报记者 钟纪昀)

"九运会"热场表演节目 安顺《粑棒簸箕舞》样本录制完成

本报讯 被全国第九届少数民族传 统体育运动会选中的热场表演节目《粑棒 簸箕舞》,在安顺职院历时 10 余天的排 练,现已具雏形,7月18日,我市已对该 节目录制了样本,已提交全国九届民运会

据了解,《粑棒簸箕舞》是流传于贵州 省安顺市紫云布依村寨的舞蹈。舞蹈已有 几百年的历史,大多表现庆祝丰收和男女 青年谈情说爱的情景。舞蹈鼓点简洁明 快,配以粑棒击打和竹刷拍打簸箕错落有 致的声音,和谐统一,场面宏大、热烈欢 快。表现了布依人团结勇敢、勤劳善良的 民族精神。

据市文化局副局长田云介绍,该节目 由安顺职院表演队表演,共122名学生参 加,其中外地学生有57名。市委、市政府 对该节目的排练十分重视,为确保排练顺 利进行,让学生安心排练,我市对学生的 生活、安全等方面的工作都作了周密安

该节目的编导教师梁剑告诉记者,此 节目来自紫云,在安顺职院已排练了10 余天,样本录制后,于7月19日提交全国 九届民运会组委会,请求组委会进一步作 指导,为下一步对该节目的精加工提供修

改依据,使该节目加工得更加完美。 (本报记者 钟纪昀 实习生 杨于珂)

坝县乐平乡下院煤矿作茧自缚,偷逃煤 税受到处罚。 6月30日晚22时30分,平坝县煤 炭税费稽查大队通过系统监控,发现乐平

乡下院煤矿采取关闭照明灯逃避监控的 方式进行逃税。为进一步查清事实,该大 队组织人员前往下院煤矿必经之路的乐 平乡林区路口进行调查,现场查获车牌号 为贵 A50075、贵 GBA713、贵 A34136 三台中型逃税煤车。在处理过程中,该矿 主管理人员拒不承认偷逃煤税一事。后经

本报讯 关闭照明灯逃避监控,平

煤炭税费稽查大队对该矿主进行约谈,并 调出监控视频,在铁的证据面前,矿主最 终承认偷逃煤税的事实。据此,煤炭稽查 大队对该矿处以罚金75000元,并对贵 GBA713 运煤车驾驶员陈海春处以行政 拘留7天的处罚。

据悉,自平坝县启动新的煤税监控 系统以来,连续查获了几起煤矿偷逃煤 税的行为,并给予处罚,这些措施有效 地治理了当地部分煤炭企业偷逃国家 税款的行为,堵住了煤炭税收流失的缺 (特约记者 刘方兰)

贵黄交警查违揪出网上逃犯

本报讯 7月20日,记者从贵黄交 警四大队获悉,在安顺7月12至14 日举行的全警种代号"护航"的清网行 动中,该大队在沪昆高速安顺段龙宫服 务区成功将一名在逃犯抓获。

据介绍,该男子伙同他人作案得 呈后,竟然还大胆驾着面包车在高速 公路上拉客,当贵黄交警四大队民警 巡逻至沪昆高速安顺段龙宫服务区 时,发现对向车道停了一辆面包车, 车旁还站了许多人,巡逻民警立即前 去纠正其行为的危害性。随后,民警 依法对面包车驾驶员的相关证件进 行查看,通过对驾驶员的驾驶证信息 录入"PDA 警务通"进行核查后,民警 发现该驾驶员系一名网上在逃人员。 随后,民警将该驾驶员带回办公室进

一步核实调查,得知该驾驶员叫杨 某,曾伙同他人实施盗窃、诈骗现金 共计约4万元。

经警方调查,犯罪嫌疑人杨某对 伙同他人实施盗窃、诈骗的犯罪事实 供认不讳。据称,2010年8月6日中 午,杨某伙同刘某、王某、孙某等人在 水城县老滥坝火车站将张某夫妇骗 上车后,采敢"丢包"的方式,诈骗张 某夫妇现金 2000 余元、价值 3000 元手机一部及农业银行存折一个,并 取走存折上所存的32000元现金。 案发后,杨某被水城县公安局刑侦大 队以诈骗罪、盗窃罪上网追逃。目 前,犯罪嫌疑人杨某已移交六盘水市 水城县警方调查处理

(本报记者 卢维)

节能灯如何节能

节能灯的学名叫紧凑型 三基色电子荧光灯 (简称 CFL 灯),1978年由国外厂家首先 发明的,由于它具有光效高(是 普通灯泡的5倍),节能效果明 显,寿命长(是普通灯泡的8 倍),体积小,使用方便等优点, 受到各国人民和国家的重视 和欢迎,我国于1982年,首先 在复旦大学电光源研究所成 功研制 SL 型紧凑型荧光灯, 二十年来,产量迅速增长,质 量稳步提高,国家已经把它作 为国家重点发展的节能产品 (绿色照明产品)作为推广和使

节能灯的工作原理是通 过镇流器给灯管灯丝加热,大 约在1160K温度时,灯丝就开 始发射电子 (因为在灯丝上涂 了一些电子粉),电子碰撞氩原 子产生非弹性碰撞,氩原子碰 撞后获得了能量又撞击汞原 子, 汞原子在吸收能量后跃迁 产生电离,发出 253.7nm 的紫 外线,紫外线激发荧光粉发 光,由于荧光灯工作时灯丝的 温度在 1160K 左右,比白炽灯 工作的温度 2200K-2700K 低 很多, 所以它的寿命也大提 高, 达到 5000 小时以上, 由于 它不存在白炽灯那样的电流 热效应,荧光粉的能量转换效 率也很高,达到每瓦60流明

除了有白色 光之外,还 有黄色 (暖 光)光。一般来说,在同一瓦数 之下,一盏节能灯比白炽灯节 能 80%, 平均寿命延长 6-8 倍,热辐射仅20%。非严格的 情况下,一盏5瓦的节能灯光 照可视为等于25瓦的白炽 灯,7瓦的节能灯光照约等于 40 瓦的白炽灯,9 瓦的约等于 60 瓦的白炽灯。

节能灯

经过将二十多年的发展, 我国的节能灯产品制造技术 已经有了很大的进步与提高, 很多产品已经接近或达到国 外的先进水平,由于质优价 低,在国际市场上的竞争力非 常强。随着居民节能意识的提 高以及对节能灯产品知识的 深入了解,优质节能灯市场在 一天天扩大。



红星公司

举行应急演练提高抢险技能

本报讯 为进一步健全应急救援体 系.强化应对各类安全事故和突发环境污 染事件的自救和抢险技能,7月19日,贵 州红星发展股份有限公司举行危险废物 事故应急演练。市、镇宁自治县环保系统 相关负责人观摩演练并对演练进行现场

演练现场, 渣场管理员巡检发现渣场 污水外泄,立即向环保应急办公室领导汇 报。应急领导组长下达启动应急预案。应 急小组人员 15 分钟内赶赴现场开展抢险

救助工作。组织其他人员撤离,设置警戒 线,用沙袋建围堰防止污水外泄,加双氧 水处理含硫化钡污水,同时监测水质情 况,直至监测数据中钡离子未检出。

此次由企业独立举办环境突发事故 应急演练在我市属首家。整个演练从发生 险情到启动应急预案,各个部门各司其 职,整个事件救援工作井然有序,为提高 应对突发环境污染事件的综合能力积累 了可行的宝贵经验。

(本报记者 古宇)

谈谈如何培养初中学生的英语写作能力

英语写作是英语教学的重要组成部分, 是课程标准对学生语言技能的一项要求。为 了提高学生的书面表达能力, 我认为我们在 日常教学中应从以下几个方面指导学生写 作,将写作训练落实到位

一、循序渐进,分阶段要求

"冰冻三尺,非一日之寒"。 英语写作能 力并非有一蹴而就的。教师应根据初中各教 学阶段的要求,安排和确定学生写作训练的 内容和要求。它必须由浅入深、由简到繁、由 易到难、循序渐进、一环扣一环地进行训练, 教师应注意抓基本功训练。要注重听、写、默 写、循环记忆词汇,掌握巩固词汇。还要求学 生给出与单词有关的同义词、反义词和词形 相私的词,使词汇量得到最大限度的复现。如

学了 My family 这一单元,可以指导学生写 My family 的小作文, 学生都能写出一些简 单句。There are three people in my family. My father .my mother and I. My father is a doctor. He words in a hospital. My mother is a teacher .She works in a school. I am a student of Class Three, Grade Seven. My parents are busy. I often help them with the housework. They love me, and I love them, too. 这样学生就把家庭成员的词汇 和职业以及工作单位用学过的句型有机的结 合起来,组成了一篇小作文的稚形。

二、培养语感,注意语言积累 要提高学生的书面表达能力首先要靠语 镇宁民族职业技术中学 朱正芹 言的积累,没有大量的写作素材的积累,学生 很难下笔。俗话说:"巧妇难为无米之炊"。 教师在教学过程中应立足教材,活用教材,让

学生以课文为立足点,多读、多说、多练、多 背,让学生厚积而薄发。如,我们在教 My shool life 这篇文章时,不但把它当作阅读 训练,而且要把它当作口语训练的好材料,更 把它当作写作的好范文。首先,做阅读训练, 判断正误和同答问题 段蒸分析 指导阅读方 法:其次,口语训练,让学生就文 内容提问, 其他学生回答,并把学生提到的问题写在黑 板上,再让学生根据实际情况互问互答,然后 让学生复述课文,并布置背诵课文。第二天, 复述背诵对他们来说就不难了

三, 指导写作方法, 提高写作技能

写作主要目的是提高学生用英语表达思 想的能力,必须认真审题,对待情景作文,要 认直阅读题目,看懂题意,了解所给的情景。 要弄清这个情景所提供的时间、地点、人物、 事件等。然后要草拟提纲,计划好文章的整体 结构,接下来就可以动笔写文章了,注意多用 学过的单词、短语、句子,多模仿课文中的表达 法,尽量用简练的地道的英语来表达,还要推 敲蓝语的常田夷法法 比加 我们通常说 She has a wide mouth.而不说 She has a big mouth. 因为 big mouth 可以指人的嘴巴很 大,也形容人爱乱讲话,易产生歧异。

四、采用灵活多样的批改方式,保持 写作热情

教师评价学生作文,要正面鼓励学生,留

音排出学生在音思和结构表法上都正确的句 子,给以鼓励,使学生每次写作都有成功的体 会。老师不必对错句详细批改,更不要批评 讽刺学生,以免产生自卑的情绪。同时,教师 可以先挑出几篇范文,让学生抄在黑板上,师 生共同批改,不但欣赏学生写出的好文章,还 和同学们分析文章的结构,对不妥之处由学 生讨论,辨析,分析原因,由学生发表修改的 意见。还可以组织学生"生——生"互评、取长 补短,组织互相批改,最后教师再做点评,引 导写作技巧,促进学生互相学习,大大提高了 写作的效果。

总之, 学生英语写作能力在老师有计划 的和耐心帮助、正确引导下,在学生长期积极 密切配合下是能够得到逐步提高的。

板贵花椒节 8月4日开幕

本报讯 关岭将于8月4日至5日举办"2011 贵州·关岭板贵花椒节"。 通过活动的举办,持续打 造"板贵花椒"品牌,不断提升关岭旅游的知名度和 影响力。

据悉,在本次花椒节上,组委会将组织与会人员到贵州关 岭化石群国家地质公园和花江大峡谷风景名胜区观光考察; 以举办旅游推介会的方式,向来宾展示关岭特有的旅游资源; 前来参加花椒节的来宾还将与当地椒农互动,采购花椒,品尝 火龙果。

(卢 松 本报记者 李定芳)

西秀区组织学习贯彻 全省人口和计划生育电视电话会议精神

本报讯 7月14日下午, 全省人口和计划生育工作电视 电话会议在贵阳召开。会议强 调,要认真贯彻落实胡锦涛总书 记在中央政治局第28次集体学 习时的重要讲话精神和《省委省 政府关于全面加强人口和计划 生育工作确保实现"双降"目标 的意见》,全面深入分析我省人 口计生工作面临的形势, 按照 "政策调节、利益导向、依法管 理、强化监督、综合施治"的总体 要求,集中力量打好实现人口出 生率和自然增长率"双降"这场 硬仗,多措并举确保人口计生工 作各项任务落到实处,为"加速

发展、加快转型、推动跨越"创造 良好的人口环境,努力实现"十 二五"时期人口计生工作跨大 21个乡、镇、街道办事处的目标

在会议结束后,安顺市西秀 区常务副区长胡强就视频会议 现场,当即组织召开了全区人口 计生工作会议,并提出:

一是全区各参会单位要继 续掀起学习7月14日全省人 口和计划生育工作电视电话会 议精神,抓好学习《省委省政府 关于全面加强人口和计划生育 工作确保实现"双降"目标的意 见》,深入分析西秀区人口计生 工作面临的形势, 提出具体措

考核机制,进一步加大考核力 度,对年终考核全区排位挂末的 乡、镇、街道办事处进行问责制。

三是全区各级各部门,特别 是区人口计生领导小组成员单 位,要结合各部门工作特点和当 前实际,研究制定有利于计划生 育家庭的利益导向机制,加快建 立健全普惠政策叠加特惠政策, 认真研究制定对一孩家庭的利 导机制。同时,要加强对政策外 生育户的依法行政力度,对这部 分家庭建立必要的约束机制。

西秀区四大班子领导,区人 二是要讲一步研究对全区 口计生领导小组成员单位,各 乡、镇、街道办事处等相关负责 同志 100 余人参加了会议。



以和谐促发展

华荣集团加强企业文化建设

本报讯 安顺华荣集团在不断 发展壮大的同时,致力于加强企业 文化建设和团队建设,努力增强企 业凝聚力、提高企业社会责任感、实 现员工自我价值。 企业文化建设的内涵就是做好

企业员工的相互了解和沟通、强调 协作与团队精神。没有这种相互协 作和团队精神,不论是企业还是团 队都不可能快速高效发展, 从而也 就不会有组织成员的自我价值的实 现。为促进企业文化建设、树立良 好的企业形象、引导企业履行社会 责任,华荣集团提出"以人为本,共 创和谐,成就事业,回报社会"的企 业文化理念,立足实际、细化方案、 明确目标、丰富载体,将企业文化纳 入企业发展战略。

企业文化建设中, 华荣集团建 立起领导提倡推进、职能部门具体 抓落实、员工广泛参与的机制,将企 业文化建设融入思想政治工作,在 安全管理、廉洁教育、优质服务、队 伍建设等方面进行延展,扎实推进 优秀企业文化落地生根。

还通过建立企业文化网站,塑 造良好企业形象; 聘请专家讲授企 业商务礼仪知识,着力打造一支诚 信守礼的职工队伍;通过举办"华荣 杯"贵州省第二届二胡大赛,配合协

办了"民族音乐会"、撤地设市10 周年大型文艺演出等,不断提升企 业美誉度;通过文艺活动下矿演出、 订阅各种报刊杂志、组织员工文化 学习等形式,不断丰富员工精神文 化生活。

(华 信)



坪上乡"一条龙"抓好库区移民工作

包村,干部包户包项目的包保责任制, 进一步抓好抓实库区移民项目工作, 并将通过三年的项目扶持,实现库区移 民繁荣、发展、稳定。

坪上乡是电站移民大乡,全乡有移 民及连带影响人口 7000 多人, 涉及 17 个行政村 98 各村民组 1300 余户。 为把库区移民后期扶持项目工作落到 实处,该乡成立了以党委书记为组长的 库区移民后期扶持项目工作领导小组, 并抽调乡直各工作部门 27 名干部组 成5个工作组,深入到17个村开展后 假、违法违纪以及工作滞后影响项目实 期项目扶持工作。通过采取领导包村, 干部包户包项目的包保责任制,实行从 工作启动到项目验收"一条龙"服务,使 得任务具体到人,工作职责明确。工作 组深入移民户和连带影响户进一步核 实人口,准确率达到100%;工作组结 合乡、村、户的产业发展实际,引导农户 向乡政府申请生产发展项目率达 100%;农户按项目申报书认真实施项 目,确保项目取得实效的承诺率达 100%;对在工作中徇私舞弊、弄虚作

施的乡村两级干部问责率和查处率达

据悉,该乡还将通过三年的项目 扶持, 以实现库区移民繁荣、发展、稳



宋旗镇生殖健康"三进"宣传服务见成效

2011 年宋旗镇大力开展生殖健康"三 进"(即是进农村、进校园、进企业)宣传服务 活动,营造了浓厚的宣传氛围,提高了优质 服务水平

宋旗镇计生办站在计划生育协会的配 合下按季度为广大农村育龄妇女免费进行 妇科病普查普治、免费发放药品、免费开展 生殖健康咨询。充分利用"12.1"、"元旦"、 "春节"等节假日广泛开展生殖健康文艺宣 传和优质服务活动,把印有艾滋病、性病等 生殖健康的知识手册发放到群众家中,深 受群众的欢迎。

在张坪中学、宋旗中学都开设生殖健康 课程,教师为学生讲解青春期基本知识、艾 滋病传播途径和危害、生殖道感染的病理等 知识, 使学生了解相关的生殖健康知识,懂 得怎样预防艾滋病的传播和预防生殖道的 感染。并充分利用节假日在双阳路口和双阳 菜场开设生殖健康咨询台,摆放生殖健康知 识展板,发放避孕药具,发放大量生殖健康 知识手册和宣传画,营造了浓厚的宣传氛

